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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович доручив Урядові розробити та затвердити план 
першочергових заходів на 2012 рік щодо інтеграції України до Європейського Союзу. 
Глава держави дав низку доручень з метою належної реалізації домовленостей, 
досягнутих у ході 15-го Саміту «Україна – Європейський Союз», що відбувся 19 грудня 
2011 року в Києві. 
Президент, зокрема, доручив Прем’єр-міністру Миколі Азарову забезпечити виконання 
заходів щодо парафування тексту Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, а також 
підготувати план заходів щодо виконання в 2012 році Загальнодержавної програми 
адаптації законодавства України до норм Євросоюзу. 
Президент також доручив керівникові Уряду провести комплексний аналіз положень 
проекту Угоди про асоціацію (які стосуються економічного та секторального 
співробітництва, створення поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі) на 
предмет необхідності реформування галузей національної економіки. За результатам 
аналізу мають бути підготовані відповідні пропозиції. 
Кабмін також має підготувати та узгодити з Європейською Комісією пропозиції щодо 
розширення форм і збільшення обсягів залучення Україною допомоги ЄС для 
імплементації Угоди про асоціацію. Зазначені доручення мають бути виконані до 2 
квітня. 
Міністр закордонних справ Костянтин Грищенко має до 15 березня подати узгоджений з 
ЄС консолідований текст Угоди про асоціацію українською та англійською мовами. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 01.03.2012 
1 березня 2012 року в Міністерстві екології та природних ресурсів України відбулася 
установча нарада з нагоди початку впровадження нового проекту міжнародної технічної 
допомоги, що фінансується Європейським Союзом, – "Додаткова допомога Міністерству 
екології та природних ресурсів України у впровадженні програми секторальної 
бюджетної підтримки". Перший заступник Міністра екології та природних ресурсів 
Микола Романов привітав посадових осіб Представництва ЄС в Україні, Мінприроди, 
Посольства Швеції в Україні та працівників проекту. Учасники засідання обговорили 
шляхи реалізації проекту, загальна мета якого полягає в сприянні виконанню 
пріоритетних завдань Національної природоохоронної стратегії відповідно до положень 
Порядку денного асоціації Україна-ЄС, та договорів про співпрацю в природоохоронній 
сфері. Проект покликаний надавати технічну допомогу Міністерству екології та 
природних ресурсів України та іншим партнерам і зацікавленим особам та членам 
громадянського суспільства в реалізації, координації, управлінні та звітуванні за 
Програмою секторальної бюджетної підтримки загальною вартістю 35 млн. євро. 
Організацію та координацію діяльності міністерств, агенцій та інших органів, пов’язаної 



із впровадженням проекту, а також контроль за ходом впровадження проекту 
здійснюватиме Спільна моніторингова група Програми секторальної бюджетної 
підтримки в природоохоронній сфері, якій допомагатиме група технічної підтримки. 
 
Прес-служба Міністерства екології та природних ресурсів, 01.03.2012 
Україна налаштована на подальше конструктивне співробітництво зі Світовим банком та 
новим директором Світового банку по Україні, Білорусі та Молдові Чіміао Фаном. Про це 
заявив Президент України Віктор Янукович на зустрічі з Віце-президентом Світового 
банку в регіоні Європи та Середньої Азії Філіппом Ле Уору. Глава держави подякував 
попередньому директору Світового банку по Україні Мартіну Райзеру за плідну 
співпрацю, привітав його наступника та побажав йому успіхів.  
Зі свого боку Віце-президент Світового банку в регіоні Європи та Середньої Азії Філіпп 
Ле Уору підкреслив, що сьогоднішня зустріч особливо важлива як у контексті 
призначення нового директора Світового банку по Україні, так і ухвалення нової 
Стратегії партнерства Світового банку з Україною на 2012-2016 роки. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 05.03.2012 
5 березня в Празі Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко взяв участь у 
зустрічі глав зовнішньополітичних відомств країн Вишеградської четвірки, Балтії, Данії 
та «Східного партнерства». У зустрічі також взяли участь Високий представник ЄС у 
закордонних справах та безпековій політиці, Віце-президент ЄК Кетрін Ештон та Комісар 
ЄС із питань розширення та європейської політики сусідства Штефан Фюле. 
У центрі уваги заходу було обговорення підготовки Дорожньої карти «Східного 
партнерства», що визначатиме пріоритетні цілі в контексті двосторонніх відносин між ЄС 
та країнами-партнерами та багатостороннього виміру Ініціативи до 2013 року. Міністри 
також обмінялися думками щодо шляхів поглиблення взаємодії членів Вишеградської 
четвірки та країн Балтії із країнами-партнерами, включаючи Україну. У цьому контексті 
учасники зустрічі привітали рішення країн Вишеградської четвірки започаткувати окрему 
програму з підтримки проектів у рамках «Східного партнерства». 
 
http://www.mfa.gov.ua/, 05.03.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Російська сторона завершила етап документарної перевірки низки українських 
підприємств, що поставляли сирну продукцію до РФ, і повідомила українську сторону 
про готовність перевірити на місці відповідність їхньої продукції російським вимогам. 
Про це повідомив глава Росспоживнагляду Геннадій Оніщенко. 
Він відзначив, що для поїздки на місце необхідно ще погодити відповідні процедури:"Я 
думаю, що ми зможемо виїхати не раніше чим через тиждень". "Це ще не допуск 
української сирної продукції на російський ринок, але важливий етап на шляху 
розв’язання тієї ситуації, що виникла в зв'язку із забороною на її ввіз до РФ", - сказав він.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 03.03.2012  
На сьогодні питання заборони ввезення м'ясо-молочної продукції з Республіки Білорусь 
на територію України та можливої заборони українського імпорту продовольства до 
Білорусі знайшло рішення у вигляді налагодження конструктивного діалогу між 
сторонами. Про це повідомляє офіційний сайт Міністерства сільського господарства та 
продовольства Республіки Білорусь. 
У зв’язку з появою в засобах масової інформації повідомлень про введення білоруською 
стороною з 15:00 години 5 березня 2012 року відповідної заборони на імпорт української 
продукції, Департамент ветеринарного та продовольчого нагляду Республіки Білорусь 
офіційно поінформував, що між Україною та Білоруссю наразі налагоджено 



конструктивний діалог та проводиться обмін інформацією. 
На сьогодні між сторонами в робочому порядку оперативно розглядаються питання, які 
викликали підозри в Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України. Як 
повідомляє офіційне джерело, білоруська сторона має намір знайти порозуміння з 
Україною без введення відповідних обмежувальних заходів. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 05.03.2012 
У США й Канаді стурбовані планами українського уряду змінити систему маркування 
харчових продуктів на вміст у них ГМО. Цю стурбованість викликала пропозиція щодо 
скасування мінімального порогу маркування в 0,9%, пише КоммерсантЪ-Украина в статті 
«Чутливі організми». 
Якщо Міністерство охорони здоров'я України не зможе надати наукове обґрунтування 
ГМО-маркування всіх продуктів харчування, а постанова Кабміну все-таки набуде 
чинності, це питання може стати об'єктом розгляду в органі з вирішення суперечок СОТ. 
Торговельні партнери попросили «надати наукове обґрунтування вимог до маркування 
продуктів, що містять ГМО, які були б науково оцінені як безпечні для споживання 
людини, а також необхідності ГМО-маркування продуктів харчування, які не містять 
ГМО». Причини стурбованості цих країн очевидні: США є найбільшим виробником 
ГМО-продукції у світі, а Канада до останнього часу входила в трійку лідерів.  
 
UBR.ua, 05.03.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Антимонопольний комітет України (АМКУ) рекомендував 39 найбільшим птахофабрикам 
і основним торговельним мережам утриматися від встановлення економічно 
необґрунтованих оптово-відпускних і роздрібних цін на курячі яйця протягом березня-
квітня 2012 г. Про це повідомляє прес-служба АМКУ. Про результати розгляду 
рекомендацій компанії повинні повідомити АМКУ в десятиденний строк. 
З початку року відбулося істотне підвищення цін на курячі яйця, але, як показав 
здійснений АМКУ економічний аналіз, об'єктивних причин воно не має. 
Також повідомлялося, що Антимонопольний комітет України (АМКУ) ініціює зниження 
цін на мінеральні добрива. 
 
РБК-Україна, 01.03.2012 
Асоціація виробників цукру Митного союзу (МС) звернулася в Євразійську економічну 
комісію (ЄЕК) із проханням вжити заходів для того, щоб запобігти поставкам цукру з 
України за демпінговими цінами.  
Це звернення до ЄЕК дозволить виграти час, щоб прискорити ратифікацію угод, які 
дозволять усім країнам МС використовувати єдиний режим захисту цукрових ринків і не 
допускати на ньому демпінгу з боку України.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 01.03.2012  
Протягом 2012 року на Чернігівщини має бути введено в дію 12 молочних комплексів, що 
знаходяться на різних, переважно завершальних, стадіях будівництва. Про це з 
посиланням на оперативні дані повідомили в прес-службі головного управління 
агропромислового розвитку Чернігівської ОДА. Сьогодні в Чернігівській області 
працюють 32 сучасні молочні ферми. Наразі в молочному скотарстві регіону здійснюється 
реалізація понад 20-ти інвестиційних проектів. 
Найбільшим за потужністю молочним комплексом, запланованим до відкриття в 
нинішньому році, є ферма на 2 тисячі 400 корів у селі Сергіївка Прилуцького району. Її 
будує товариство з обмеженою відповідальністю “Агрікор Холдинг”.  
 
Урядовий портал, 01.03.2012 



З вересня 2011 року по лютий 2012 Україна збільшила поставки насіння 
сільськогосподарських культур за кордон у 4 рази, у порівнянні з відповідним періодом 
2010-2011 років. Іноземний попит на окремі види українського зерна зріс майже в 10 разів, 
зокрема, на кукурудзу. Про це повідомив Директор Департаменту землеробства 
Міністерства аграрної політики та продовольства України Олександр Демидов. 
Насіння кукурудзи та соняшника користувалися найбільшим попитом вітчизняних 
сільськогосподарських підприємств. Порівняно з показниками позаминулого року імпорт 
насіння кукурудзи в 2011 році зріс майже в 2 рази – з 9, 9 тисяч тонн до 17,2 тисяч тонн, а 
експорт майже вдесятеро - з 303 тонн до 2,8 тисяч тонн.   
 
Прес-служба Мінагрополітики, 05.03.2012 
Як стали відомо «АПК-Информ: овощи и фрукты», переробні підприємства України в 
цьому сезоні не квапляться укладати контракти з фермерами на поставку сировини. 
Переробники скаржаться на великі запаси нереалізованої консервації. У зв'язку із цим не 
виключено, що ряд консервних заводів, насамперед ті, хто не має виходу на експорт, 
змушені будуть істотно скоротити обсяг переробки деяких видів овочів.  
Такі заяви дуже тривожать українських фермерів, особливо сильно стурбовані виробники 
ґрунтових огірків і томатів, для яких переробні підприємства є одним з основних ринків 
збуту їхньої продукції. Також виробники повідомляють, що працювати з переробними 
підприємствами з кожним роком стає все складніше: заводи часто не виконують узятих на 
себе договірних зобов'язань по обсягах закупівель сировини, а деякі підприємства дотепер 
не розрахувалися з виробниками за поставки в минулому сезоні. У той же час, фермери 
розуміють, що планувати бізнес, не маючи контрактів із переробкою, дуже ризиковано. 
 
АПК-Информ: овощи & фрукты, 05.03.2012 
За інформацією офіційних джерел, Бангладеш оголосив тендер на закупівлю 50 тис. тонн 
української пшениці. Відповідно до умов імпортера, поставка зернових повинна бути 
здійснена на протязі 40 днів після підписання договору про закупівлю. Варто відзначити, 
що дана угода планується в рамках міжурядової угоди між двома країнами, і спрямована 
на стабілізацію цін на зерно на внутрішньому ринку азіатської держави. 
Також за повідомленням операторів ринку, в одному з тендерів, проведених на закупівлю 
пшениці Сирією, перевагу було віддано українському зерну. Приблизно було закуплено 
100 тис. тонн м'якої пшениці за ціною 213 Євро за тонну на базисі CFR. 
 
АПК-Інформ, 07.03.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

У 2012 році на Львівщині планується запровадження проектів розвитку сільських 
територій. Про це повідомив голова Львівської облдержадміністрації  М.Костюк. 
В області заплановано створення культурних пасовищ, придбання технічних засобів для 
обробітку ґрунту та заготівлі кормів, холодильного обладнання для заготівлі молока, 
продовжуватиметься розпочата робота щодо розвитку інфраструктури аграрного ринку. 
«Плануємо стимулювання селянських та фермерських господарств, які утримують більше 
4 корів, розширення участі фермерів у програмах із розвитку садівництва та будівництва 
плодоовочесховищ та теплиць», - сказав голова Львівської ОДА. Також планується 
впровадження багатофункціонального логістичного комплексу на базі гуртово-роздрібного 
ринку «Шувар», завершення будівництва терміналу плодоовочевої продукції та 
плодоовочесховища на 3 тис. тонн. Буде введено в експлуатацію ІІ чергу тепличних 
комплексів у Сокальському та Кам’янка-Бузькому районах з вирощування овочів та грибів. 
 
Урядовий портал, 02.03.2012 
 


